

外地在京截访人员首次被判刑？

北京市高院：案件尚未宣判，消息不实

综合《北京青年报》

昨日，有媒体报道称，北京朝阳法院近日判决河南长葛市10名截访人员非法拘禁罪成立，10名截访人员以非法拘禁罪被判刑，主犯被判1年半，其余9人则分别被判处几个月不等的有期徒刑。而朝阳法院昨日称，有关报道不准确。

截访人员首次被判刑？

据报道，今年4月底，有访民被截访人员送到位于北京市朝阳区双合村的一处院落关押。访民称，截访人员挂着河南长葛市政府驻京办的胸牌。5月初，北京

市公安局出动三辆警车，将关押点的截访人员全部带走，共计抓获截访人员14人，但其头目逃脱。被关押的12名访民获释。访民们称，他们遭到殴打和多次恐吓。据该案的起诉书称，截访人员于2012年2月开始，出资承租了朝阳区王四营乡双合村126号院和102号院。有知情人士透露其为“雇用20多人，非法关押访民”。

9月24日，北京朝阳法院第一次开庭审理该案。11月27日，北京朝阳区王四营法庭第二次开庭，审判该案的3名少年犯。11月28日，朝阳区温榆河法庭第三次开庭，审判其中7名成年犯。同日，法庭宣判，10名涉案人员全部以非法拘禁罪被判刑，主犯被

判1年半，其余9人则分别被判处几个月不等的有期徒刑。业内人士认为，该案具有明显的积极意义，是对地方政府以截访为名肆意限制人身自由说“不”，对北京“黑监狱”也将起到有效的震慑作用。

法院：案件尚未宣判

针对有媒体报道称“朝阳区法院判决河南10名截访人员非法拘禁罪成立”，朝阳区法院发言人称，法院就涉及河南某市官员的案件举行了听证，但否认法官作出任何裁决。目前该法院正与该媒体交涉要求道歉并解释。

昨日，记者从北京市高级人民法院了解到，案件尚未宣判，消息不实。

内蒙古灭门惨案 凶犯被执行死刑

据新华社电 2010年在内蒙古巴彦淖尔市制造“临河国际建材城灭门惨案”凶犯李焕文，经最高法院核准并签发执行死刑命令，于11月30日被内蒙古巴彦淖尔市中级人民法院验明正身，押赴刑场，执行枪决。

法院经审理查明，罪犯李焕文因在山东省故意杀人、抢劫、盗窃等多次作案被公安机关通缉，于2006年5月潜逃至内蒙古巴彦淖尔市临河区，并化名高树福。从2008年7月起，李焕文开始在被害人张建瑞位于临河区新华东街国际建材城东的“小张木龙骨厂”打工。打工期间，罪犯李焕文因工作等问题与张建瑞一家产生矛盾，担心张建瑞会告发其在山东的抢劫犯罪等罪行，遂产生了要杀害张建瑞全家的念头。2010年3月27日凌晨2时左右，李焕文携带斧头、尖刀、手电和手套等工具来到“小张木龙骨厂”加工点，杀害了张建瑞一家五口。一审宣判后，李焕文未提出上诉，案件经内蒙古高院复核裁定，报最高法院复核裁定，核准判处罪犯李焕文死刑。

黑龙江煤矿透水 14 人被困

矿主已被警方监控，事故煤矿资产被冻结



救援人员为井下送救援物资

据新华社电 记者从黑龙江七台河市福瑞祥煤矿“12·1”透水事故指挥部了解到，经全力救援，截至2日17时，已先后有8名矿工成功升井，仍有14人被困井下。目前，七台河警方已对矿主实施监控，并冻结了事故煤矿资产。

12月1日23时40分，七台河市福瑞祥煤炭有限责任公司八井发生透水事故，事故发生时共有22人在井下作业，经救援已

有8人先后成功升井，仍有14人被困井下。据本次透水事故新闻发言人、七台河市安监局应急办主任李树广介绍，事故发生后，七台河市立即启动了应急预案，组织抢险救援，并迅速调集两台水泵投入排水，每小时排水量为180立方米。17时，指挥部又调两台大功率水泵加大排水力度，使每小时排水量增加到400立方米。

初步分析认为，该事故系因生产过程

中与周围老塘相通，透水地点位于井下三片区上山工作面，目前井下水位已稳定，标高为-138米，井下水量约4000立方米。

据了解，七台河市福瑞祥煤炭有限责任公司八井隶属于七台河市桃山区管辖，为年产4万吨矿井，片盘斜井开拓方式，证照齐全有效，已经通过停产复工验收。目前，国家煤矿安全监察局副局长王树鹤已赶到现场，并召开紧急会议，指导现场救援。

男子携麻醉弓箭专射夜行女

天津警方抓获犯罪嫌疑人，缴获针头针管81支

星报综合报道

天津市日前发帖称，凌晨出行被带有尾翼的针头射中。12月1日，天津警方发布消息称，“飞针”伤人案件告破，犯罪嫌疑人田某某被抓获归案，并在其住处缴获针头针管81支，发射针管的弩箭枪1支。

爆料“针管里肯定是麻醉药”

11月25日，天津市民窦女士网上发帖《夜行遇毒针，险遭毒手》，称凌晨出行被带有尾翼的针头射中臂部。据窦女士介绍，11月25日凌晨大约4点半，因工作问题心情郁闷，出来散心。刚走到离家很近的大光明桥附近，有一辆出租车停在左手边的

位置，向她发射了一枚针管。

针管射中她左上臂部位，“当时感觉胳膊很疼”，窦女士随后感到身体发软，窦女士认为针管里面肯定是麻醉药物。

窦女士当即拨打110报警，此时是4点56分，窦女士随后立即跑到附近的海信商场。窦女士说，这期间一直被出租车跟踪，“并想强行把我带走”，窦女士在帖子中说，“但当时商场里有施工人员，可能就没敢。”当时路上看不到其他行人，车也少，窦女士见警察没来，就独自回家了。当晚，窦女士前往事发地派出所报案，并到医院抽血留样。医生建议她在家休息，等候化验结果。

回应 疑犯承认用针头射人

12月1日，天津市公安局发布消息，犯

罪嫌疑人田某某被公安机关抓获归案。

天津警方称，11月25日凌晨5时许，受害人窦女士在河西区解放路靠近海信广场一侧行走时，被带有尾翼的针头射中其臂部。11月28日零时许，另一女受害人车某途经河北区靖江路月牙河附近时，一辆出租车上的人向其投射针管伤其臂部。

案件发生后，专案组于11月30日上午获得重要线索，确定本市男子田某某有重大作案嫌疑。专案组民警立即对田某某暂住地及可能藏匿地进行蹲控。15时许，在东丽区万新街其暂住地将田某某抓获，当场缴获针头针管81支，发射针管的弩箭枪1支。经讯问，田某某对使用弩箭枪向路边行人发射带尾翼针管的事实供认不讳。此案正在进一步审理之中。

红歌团体几千人 被骗到人民大会堂

星报综合报道 昨日有网友爆料，全国各地红歌团体被骗到人民大会堂参加演出，结果被当头一棒，演出取消。据悉，红歌团体有几千人被骗到人民大会堂。

据记者调查，有个骗子组织，以文化部的名义，说组织人民大会堂演出，中央领导会观看，名人评委。各地红歌团体报名者每人收了2000元。结果来了以后却发现只是包了个宴会厅，不是正规场合，更没领导，大家不干了。骗子说每人退500元，被骗的人不肯，几千人就饿肚子耗在大会堂里了。最后，组织者答应退每人的参赛费2000元，但各队的车费损失等就自己承担。来自青岛的一位先生说，他们企业赞助了几万元，全打水漂了。

网友评论说，在中国骗子真好赚，这种电话诈骗，行骗几年了竟还有人中招。“这次把红歌团体骗到人民大会堂，貌似有点玩大了”。

网上玩棋牌游戏 4个月输掉30万元

星报综合报道 近日，重庆女孩小娟反映，其哥哥李辉(化名)近4个月痴迷网上棋牌，玩百家乐、梭哈，竟然充值游戏币花了30万元。

“想起这4个月，一直都没意识过来。”昨日，在电话中，李先生谈起此事就不住叹息。据了解，4个月前，李先生在朋友的介绍下，开始在网上玩棋牌游戏，如百家乐、小九、梭哈等。先是觉得稀奇，李先生首次就充值了5000元的游戏金币，并很快输光。随后，他又充值了几千元。接下来的几个月时间里，他有输有赢，最多的时候赢过7万元，而最多却输了14万。李先生表示，如果不是妹妹提醒，他还没醒悟过来。

在李先生提供的截图上，记者看到，李先生是向一个名叫宗吕荣的人转账的。李表示，他向此人转账的记录多达20页，前后一共转账70余次，共计30余万元。对此，他后悔不已。记者调查发现，许多网友表示都有类似输钱经历，提醒读者千万不要沉溺其中。